
 

 

 بارم متن سئوال ردیف

 مشخص کنید کدام یک از مجموعه های زیر متناهی و کدام نامتناهی است؟  1

:ب(مجموعه ی انسان های روی زمین:                             لف(مجموعه ی اعداد اول یک رقمیا  

 :5ت(مجموعه ی مضرب های طبیعی عدد :                                                       (1 , 0)پ(بازه 

1 

𝑨حاصل  [B = (-3 , 1و  (2 , 4-] = Aاگر  2 ∩ 𝑩  و𝑨 ∪ 𝑩  .را به صورت بازه بنویسید روی محور نشان دهید 
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 مشخص کنید: …, 71- , 73- , 33-در دنباله ی  3

 الف( جمله پانزدهم چند است؟  

  ب(این دنباله چند جمله ی منفی دارد؟
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 .می باشد ، جمله ی سوم دنباله را بیابید 11a =192و  1a = 3در یک دنباله ی هندسی  4
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𝐬𝐢𝐧را تعیین کنید.                                                                                      𝜽حدود زاویه ی  1 𝜽 > 𝐭𝐚𝐧 و 𝟎 𝜽 < 𝟎 5/1 

  می گذرد؟ (5 , 2-)است. و از نقطه ی  °00ها xمعادله خطی بنویسید که زاویه ی آن با سمت مثبت محور  7
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𝐬𝐢𝐧اگر  3 𝜶 =
−4

5
  در ناحیه سوم مثلثاتی باشد ، سایر نسبت ها را بیابید. 𝜶و  
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                                                     درستی تساوی زیر را بررسی کنید.      8
1+tan 𝛼

1+cot 𝛼
= tan 𝛼                   

    

1 

 حاصل عبارت زیر را بدست آورید.  9

sin 00 + 2 cos2 00
tan2 00

+ cot 45 
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 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید.  15

-√−80
=                                                               √−10

=    

√
1

02

5
=                                                                 √(−2)44 = 

√(−0)55 =                                                   -√00
= 
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 حاصل عبارت های زیر را به کمک اتحادها بیابید.  11
(0𝑥2 − 2𝑦)0 =  

(𝑥 + 2 + 0𝑦)2 =  

2 

 تعریف نشده است؟  xکسر زیر به ازای چه مقادیری از  12

2(𝑥 − 4)

(𝑥2 − 5𝑥 + 0)(𝑥2 − 10)(0𝑥 + 5)
= 

1 

 گویا کنید.  13

2𝑥

√2 + √0
= 
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 معادله های زیر را به روش های خواسته شده حل کنید.  14

𝑥0 + 5𝑥2 − 0𝑥 =  )تجزیه(                               0

 

(2𝑥 − 5)2 = (𝑥 + 0)2 )ریشه گیری(                                      
 

𝑥2 + 2𝑥 − 24 = 0 )مربع کامل(                                            
 

-2𝑥2 + 𝑥 + 0 = 0 )فرمول کلی(                                        

4 

11 m  .را طوری بیابید که معادله زیر دارای ریشه ی مضاعف باشد 

m𝑥2 − 8𝑥 + 4𝑚 = 0 
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 موفق باشد
  

 


